



---

**Udruženje doktora porodične medicine Republike Srpske**  
**Ul. Krajiškog korpusa 4/1, Banja Luka;**  
**Tel 065 380 631; Faks 051 436 060**  
**e-mail; associatioRS@gmail.com;www.porodicnamedicina.com**

Broj: 05/01-06/17  
Datum: 03.Jul,2017.godine

**Za: FZO RS**

**N/R : zamjenik direktora Mr Nataša Grubiša**

**Predmet: prijedlog za izmjenu pravilnika o uslovima za ostvarivanje prava na rehabilitaciju**

-----  
Poštovana,

Ovom prilikom Vam se obraćam u ime Udruženja doktora porodične medicine RS a u kontekstu realizacije najavljene izmjene pravilnika koji reguliše prava i uslove na rehabilitaciju.

Naime, već duži niz godina Udruženje pokušava da ukaže na činjenicu da postoji ozbiljan problem prilikom upućivanja pacijenata na rehabilitaciju. On se ogleda u tome da doktori porodične medicine prema važećem pravilniku treba da imaju ulogu kontrolora za upućivanje pacijenata na rehabilitaciju i tom prilikom trebaju da evaliraju i kritički procjenjuju indikacije i njihovu usklađenost sa datim paravilnikom. Ovo u praksi stvara ogroman pritisak na doktore porodične medicine koji apsolutno nije primjeren ulozi koji treba da ima u zdravstvenom sistemu kao i na činjenicu da je određeni broj kolega bivao i finasijski kažnjen za povrede pravilnika. S obzirom sa su specijalisti fizijati a i specijalisti drugih grana predlagači za obavljanje ciklusa rehabilitacije ovom prilikom predlažemo sa se sporni član 6, stav 2, redefiniše na način da ili fizijatri i drugi specijalisti budu odgovorni za predlaganje ali i upućivanje i da pišu odgovarajuće uputnice. Na taj način ćemo ih učiniti i odgovornijim kako u kliničkom tako i u finansijskom pogledu a doktore porodične medicine rasteretiti nepotrebne odgovornosti za koje i nemaju ugovorenu obaveze. Kao drugi model prevazilaženja ovog problema predlažemo da se razmisli o formiranju komisija na nivou poslovnica FZO-a koja bi vršila odobravanja rehabilitacije uz odgovarajuća rješenja i na taj način učinila ovaj segment transparentnijim.

U nadi da ćete podržati naše napore u cilju poboljšanja efikasnosti sistema zdravstvene zaštite

Srdačno Vas pozdravljam ,



Za sve dodatne informacije stojim na raspolaganju

Udruženja

Predsjednik

-----  
Dr sc.dr med. Draško Kuprešak

---

**Razvojna Banka**      **Račun: 56209900012199-78 NLB**  
**JIB:4401698140002**